
Form No. 3460-409 Rev B
CE-set
Groundsmaster® 7200 of 7210 tractie-eenheid
Modelnr.: 30240

Installatie-instructies

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Veiligheid
Veiligheids- en instructiestickers
Opmerking: Informatieve en veiligheidsstickers zijn gemakkelijk zichtbaar voor de bestuurder en bevinden
zich bij plaatsen waar gevaar kan ontstaan. Vervang alle beschadigde of verdwenen stickers.

decal138-8202

138-8202
Opmerking: Deze machine voldoet aan de tests die de
statische breedte- en lengtestabiliteit meten en die standaard
zijn in de sector. De maximale aanbevolen hellingshoek wordt
vermeld op de sticker. Raadpleeg de instructies voor gebruik
van de machine op hellingen in de Gebruikershandleiding en de
omstandigheden waarin u de machine zou gebruiken om na te
gaan of u de machine op een bepaalde dag en op het terrein in
kwestie kunt gebruiken. Veranderingen in het terrein kunnen tot
gevolg hebben dat de machine anders reageert op hellingen. Laat
de maai-eenheden indien mogelijk neer op de grond wanneer u
de machine op een helling gebruikt. Als u de maai-eenheden
omhoog brengt op hellingen, kan de machine onstabiel worden.

1. Machine kan kantelen –
Rij niet heuvelopwaarts
tegen een helling van
meer dan 16 graden.

3. Machine kan kantelen –
Rij niet heuvelopwaarts
tegen een helling van
meer dan 18 graden.

2. Machine kan kantelen –
Rij niet heuvelopwaarts
tegen een helling van
meer dan 17 graden.

4. Lees de
Gebruikershandleiding.

decal106-6754

106-6754

1. Waarschuwing – Raak het
hete oppervlak niet aan

2. Ledematen
kunnen worden
gesneden/geamputeerd
en worden gegrepen,
ventilator, riem – Blijf uit
de buurt van bewegende
onderdelen.

decal163-1842

163-1842

1. Lees de Gebruikershandleiding.

© 2026—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.
Vertaling van de oorspronkelijke

tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3460-409* 



Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine voorbereiden op de
montage.

Grendelsteun 1
Grendelbeugel 1
Vergrendeling 1
Bout (5/16" x ¾") 1
Bout (5/16" x 2") 2

2
Borgmoer (5/16") 3

De motorkapvergrendeling monteren
(Kubota-modellen).

Grendelsteun 1
Grendelbeugel 1
Vergrendeling 1
Bout (¼" x ½") 1
Bout (¼" x ¾") 2
Ring (5/16") 2

3
Borgmoer (¼") 3

De motorkapvergrendeling monteren
(Yanmar-modellen).

Vergrendeling 1
Pal van vloerplaat 1
Slotbout (¼" x ¾") 24
Borgmoer (¼") 2

De vergrendeling van de vloerplaat
monteren (modellen uit 2008 en later).

Handgreep van motorkap 1
Bout (¼" x 1⅛") 2
Ring (5/16") 25
Klem 1

De handgreep van de motorkap
monteren.

Bout (5/16" x 1¼") 2
Bevestigingsmoer (5/16") 26
Drukmoer 2

De drijfriemkappen bevestigen.

7 Bout (5/16" x 1¼") 1 De plaat van de stoel bevestigen.

Veiligheidssticker (onderdeelnr.
106-6754) 1

Stabiliteitssticker (onderdeelnr.
138-8202) 18
Geluidssticker (onderdeelnr. 163-1842) 1

De stickers aanbrengen.
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1
De machine voorbereiden
op de montage
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Rijd de machine op een egaal oppervlak en stel

de parkeerrem in werking.
2. Laat de maaidekken neer op de grond.
3. Zet de motor af, wacht tot alle bewegende

delen tot stilstand zijn gekomen en verwijder het
contactsleuteltje.

4. Maak de motorkap los en til ze op. Bevestig ze
in deze stand met de steun.

2
De motorkapvergrendeling
monteren
Kubota-modellen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Grendelsteun

1 Grendelbeugel

1 Vergrendeling

1 Bout (5/16" x ¾")

2 Bout (5/16" x 2")

3 Borgmoer (5/16")

Procedure
1. Zoek de bovenste (achterste) metalen

framesteun die langs de onderzijde van de
motorkap loopt.

2. Zoek in de linkerbovenhoek van het metalen
frame het boorgat in het oppervlak van de steun.

3. Boor het gat met een boor van 5/16".
4. Monteer de grendelsteun; gebruik hierbij een

bout (5/16" x ¾") en een borgmoer (5/16") zoals
in Figuur 1.

5. Breng een markering aan op de motorkap,
aan het middelste gat van de uitsnijding in de
grendelsteun.

6. Verwijder de grendelsteun.
7. Breng een voorboring aan in de plastic kap op

de markering, en maak het gat dan groter tot het
een diameter van 2,54 cm heeft.

8. Verwijder de uitsnijding uit de grendelsteun.
9. Monteer de grendelsteun op het frame; gebruik

hierbij een bout (5/16" x ¾") en een borgmoer
(5/16") zoals in Figuur 1.

10. Verwijder de borgmoer van de vergrendeling.
11. Plaats de vergrendeling door de motorkap en de

grendelsteun; richt de pal naar voren (Figuur 1).
12. Monteer de borgmoer op de onderkant van de

grendel om deze te borgen (Figuur 1).
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g004787

Figuur 1

1. Gat in de metalen framesteun 4. Bout (5/16" x ¾")
2. Borgmoer (5/16") 5. Grendel
3. Grendelsteun 6. Borgmoer

4
 



13. Monteer de grendelbeugel op het
linkerframegedeelte, recht onder de grendel;
gebruik hierbij de bestaande gaten zoals in
Figuur 2.

Opmerking: Centreer de bouten in de
openingen van de grendelbeugel.

g030830

Figuur 2

1. Linkerframegedeelte 3. Grendelbeugel
2. Borgmoer (5/16") 4. Bout (5/16" x 2")

14. Bevestig de grendelbeugel aan het
framegedeelte; gebruik hierbij 2 bouten
(5/16" x 2") en 2 borgmoeren (5/16") zoals in
Figuur 2.

15. Sluit langzaam de motorkap om te zien of de
grendel in de grendelbeugel grijpt.

Opmerking: Als dat niet het geval is, dient u
de bouten waarmee de grendelbeugel bevestigd
is aan het framegedeelte los te zetten en de
grendelbeugel te verstellen. Draai de bouten
vast en ga na of de grendel pakt.

3
De motorkapvergrendeling
monteren
Yanmar-modellen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Grendelsteun

1 Grendelbeugel

1 Vergrendeling

1 Bout (¼" x ½")

2 Bout (¼" x ¾")

2 Ring (5/16")

3 Borgmoer (¼")

Procedure
1. Zoek de bovenste (achterste) metalen

framesteun die langs de onderzijde van de
motorkap loopt.

2. Zoek in de linkerbovenhoek van het metalen
frame het boorgat in het oppervlak van de steun.

3. Boor het gat met een boor van 5/16".
4. Breng de grendelsteun aan zoals afgebeeld op

Figuur 3.

g027285

Figuur 3

1. Bout (¼" x ½") 3. Borgmoer (¼")
2. Grendelsteun

5. Breng een markering aan op de motorkap,
aan het middelste gat van de uitsnijding in de
grendelsteun.

6. Verwijder de grendelsteun.
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7. Breng een voorboring aan in de plastic kap op
de markering, en maak het gat dan groter tot het
een diameter van 25,4 mm heeft.

8. Verwijder de uitsnijding uit de grendelsteun.
9. Monteer de grendelsteun aan het frame (Figuur

3 ).
10. Verwijder de borgmoer van de vergrendeling.
11. Plaats de vergrendeling door de motorkap en de

grendelsteun; richt de pal naar voren (Figuur 4).

g027287

Figuur 4

1. Vergrendeling 3. Borgmoer
2. Gat

12. Monteer de borgmoer op de onderkant van de
vergrendeling om deze te borgen (Figuur 4).

13. Monteer de grendelbeugel op de linkerkant
van het frame onder de achterzijde van de kap
(Figuur 5).

Opmerking: De bouten moeten ongeveer in
het midden van de uitsparingen in het plaatje
van de grendelbeugel staan.

g027286

Figuur 5

1. Grendelbeugel 3. Bout (¼" x ¾")
2. Borgmoer (¼")

14. Sluit langzaam de motorkap om te controleren
of de grendel pakt.

Opmerking: Als de grendel niet pakt, dient u
de bouten waarmee de grendelbeugel bevestigd
is aan het framegedeelte los te zetten en de
beugel te verstellen. Draai de bouten vast en ga
na of de grendel pakt.
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4
De vergrendeling van de
vloerplaat monteren
Modellen uit 2008 en later

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Vergrendeling

1 Pal van vloerplaat

2 Slotbout (¼" x ¾")

2 Borgmoer (¼")

Procedure
1. Til de bodemplaat op (Figuur 6).

g009529

Figuur 6

1. Gat in de vloerplaat 3. Pal van vloerplaat
2. Slot

2. Monteer de pal van de vloerplaat op het frame
(Figuur 6); gebruik 2 slotbouten (¼" x ¾") en 2
borgmoeren (¼").

3. Verwijder de 2 borgmoeren van de vergrendeling.
4. Steek de vergrendeling in het gat in de

vloerplaat; richt de pal naar links.
5. Monteer de borgmoeren op de onderkant van

de vergrendeling om deze te borgen.

Opmerking: De montagegaten in de pal zijn
uitgerust met inkepingen die u kunt gebruiken
voor de afstelling.

5
De handgreep van de
motorkap monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Handgreep van motorkap

2 Bout (¼" x 1⅛")

2 Ring (5/16")

1 Klem

Procedure
1. Zoek de motorkapdraagrail links aan de

binnenzijde van de motorkap.
2. Meet langs de rail vanaf de rand van de steun

3,8 cm naar boven; zie Figuur 7.
3. Breng hier de klem aan rond de rail.
4. Gebruik de klem als sjabloon om een gat met

een diameter van 8 mm te markeren en te boren.
5. Monteer een ring (5/16") en een bout (¼" x 1⅛")

door de klem en het boorgat in de motorkap en
de handgreep van de motorkap.

6. Terwijl de handgreep van de motorkap ongeveer
in de positie in Figuur 7 staat, markeert u het
tweede boorgat.

Opmerking: Het tweede gat bevindt zich
ongeveer 12,2 cm van het eerste.

7. Zwaai de handgreep van de motorkap uit positie
en boor een gat met een diameter van 5/16"op
de plaats van de markering.

8. Breng een ring aan op de andere bout (¼" x 1⅛")
en door de motorkap.

9. Bevestig de handgreep aan de motorkap;
gebruik hierbij de andere ring (5/16") en bout
(¼" x 1⅛") zoals afgebeeld in Figuur 7.

Opmerking: Draai de bouten vast.

7
 



g004788

Figuur 7

1. Kap 5. Ring (5/16")
2. Afstand vanaf de rand van de steun – 3,81 cm. 6. Bout (¼" x 1⅛")
3. Boorgat 7. Afstand tussen de gaten – 12,2 cm
4. Klem
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6
De drijfriemkappen
bevestigen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

2 Bout (5/16" x 1¼")

2 Bevestigingsmoer (5/16")

2 Drukmoer

Procedure
Opmerking: Voer deze procedure uit voor de linker-
en rechterdrijfriemkap.
1. Verwijder de handknoppen waarmee de

drijfriemkappen aan het maaidek bevestigd zijn.
2. Verwijder de aandrijfriemkappen.
3. Plaats een bevestigingsmoer in het voorste gat

in de beugel van het maaidek (Figuur 8).

g004785

Figuur 8

1. Riemkap 5. Bout (5/16" x 1¼")
2. Maaidek 6. Handknop
3. Bevestigingsmoer 7. Drukmoer
4. Beugel van maaidek

4. Monteer de riemkap; gebruik hierbij de bout
(5/16" x 1¼") en een drukmoer (5/16") zoals in
Figuur 8.

5. Plaats de handknop.

7
De plaat van de stoel
bevestigen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Bout (5/16" x 1¼")

Procedure
1. Monteer een bout in de plaat van de stoel om

deze te bevestigen.
2. Zoek het gat vooraan rechts in de plaat

van de stoel, vóór het buisje met de
gebruikershandleiding.

3. Monteer een bout (5/16" x 1¼") in het gat om de
plaat van de stoel te bevestigen (Figuur 9).

g030859

Figuur 9

1. Bout (5/16" x 1¼") 2. Buisje met
gebruikershandleiding
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8
De stickers aanbrengen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Veiligheidssticker (onderdeelnr. 106-6754)

1 Stabiliteitssticker (onderdeelnr. 138-8202)

1 Geluidssticker (onderdeelnr. 163-1842)

De veiligheidssticker aanbrengen
1. Reinig het gebied van de motorkap waar u de

sticker gaat aanbrengen grondig (Figuur 10).

g004789

Figuur 10

1. Veiligheidssticker
(onderdeelnr. 106-6754)

3. Slot

2. Motorkap 4. Locatie van sticker

2. Bevochtig het gebied met water of met water
en een milde zeep.

3. Trek de rug van de veiligheidssticker, breng
de sticker aan op de motorkap zoals getoond
in Figuur 10, en strijk met overlappende
bewegingen van het midden naar de randen
over de sticker.
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Het gedeelte van de sticker m.b.t. kantelgevaar aanbrengen
Tabel met gedeelte van de sticker m.b.t. hoek

A B C

16 graden 17 graden 18 graden

Configuratietabel voor modelnummers uit 2015 en later
30354 30353 30457 30456 31101

183 cm zijuitworp 183 cm basisdek 157 cm basisdek 152 cm zijuitworp 254 cm
achteruitworp

30495/TC GM7200 1105
Kubota

C C C B —

30487/TC/TE GM7210 1105T
Kubota

C C C B A

30695 GM7210 T4 A A A A A

Configuratietabel voor modelnummers vóór 2015
30360TE GM7200 183 cm

zijuitworp – CE
maaidek

C C C B

30363TE GM7200 183 cm
zijuitworp – CE
maaidek

C C C B

30461 GM7200
<25 pk 183 cm
basismaaidek

C C C B

30464 GM7210 T4i
183 cm basis

C C C B

30467 GM7200
<25 pk 152 cm
zijafvoerdek

C C C B

30468 GM7210
T4i 152 cm
zijafvoerdek

C C C B

30462 GM7200 <25 pk
157 cm basis

C C C B

30465 GM7210 157 cm
basis

C C C B

De donkere vakjes zijn de standaardconfiguratie van het model.

1. Gebruik de tabel met gedeelte van de sticker m.b.t hoek en de 2 configuratietabellen voor modelnummers
om het het gedeelte van de stabiliteitssticker dat betrekking heeft op het kantelgevaar (138-8202) voor uw
machine te selecteren.

2. Reinig de bestaande sticker waar u de stabiliteitssticker gaat aanbrengen grondig (Figuur 11).
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g349799

Figuur 11

1. Gedeelte m.b.t. kantelgevaar – stabiliteitssticker (onderdeelnr.
138-8202)

3. Breng op deze plaats de waarschuwing 'kantelgevaar' aan
over de bestaande sticker.

2. Bestaande sticker

3. Bevochtig het gebied met water of met water en een milde zeep.
4. Trek de rug van het stickergedeelte, breng het aan over de bestaande waarschuwing voor kantelgevaar

zoals getoond in Figuur 11, en strijk met overlappende bewegingen van het midden naar de randen
over de sticker.

Het stickergedeelte met betrekking tot het geluidsniveau en de
CE-conformiteit aanbrengen
Tabel i.v.m. stickergedeelte over geluidsdruk

A B C D E

101 dBA 102 dBA 103 dBA 104 dBA 105 dBA

Configuratietabel voor modelnummers uit 2015 en later

30354 30353 30457 30456 31101

183 cm basisdek 157 cm basisdek183 cm
zijuitworp

CE
Guardian
Recycler

Fijne
recycler

Achteruit-
worp

Guardian
Recycler

Achteruit-
worp

152 cm
zijuitworp

254 cm
achteruit-
worp

30495/TC/TE GM7200
1105
Kubota

D A D B B B E E
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Configuratietabel voor modelnummers uit 2015 en later (cont'd.)

30354 30353 30457 30456 31101

30487/TC/TE GM7210
1105T
Kubota

C B B B B B E E

30695 GM7210
met
Yanmar

C C C B B A D C

Configuratietabel voor modelnummers vóór 2015
30360TE GM7200

183 cm
zijuitworp
– CE
maaidek

D A D B B B E

30363TE GM7210
183 cm
zijuitworp
– CE
maaidek

C B B B B B E

30461 GM7200
<25 pk
183 cm ba-
sismaaidek

D A D B B B E

30464 GM7210
T4i 183 cm
basis

C B B B B B E

30467 GM7200
<25 pk
152 cm zij-
afvoerdek

D A D B B B E

30468 GM7210
T4i 152 cm
zijafvoer-
dek

C B B B B B E

30462 GM7200
<25 pk
157 cm
basis

D A D B B B E

30465 GM7210
157 cm
basis

C B B B B B E

De donkere vakjes zijn de standaardconfiguratie van het model.

Deze waarden zijn inclusief een onzekerheidswaarde (k) van 1 dBA. Het geluidsniveau werd bepaald volgens de procedures
in ISO 11094.

1. Gebruik de tabel i.v.m. het stickergedeelte over geluidsniveau en de 2 configuratietabellen voor
modelnummers om het gedeelte van de geluidssticker (163-1842) voor uw machine te selecteren.

2. Reinig de sticker met wettelijke voorschriften en het gebied dicht bij de linker rijhendel waar u de
geluidssticker en de CE-sticker gaat aanbrengen grondig (Figuur 12).
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g573701

Figuur 12

1. Gedeelte m.b.t. CE-regelgeving – geluidssticker (onderdeelnr.
163-1842)

2. Gedeelte m.b.t. geluidsniveau – geluidssticker (onderdeelnr.
163-1842)

3. Bevochtig de gebieden met water of met water en een milde zeep.
4. Trek de rug van het stickergedeelte dat gaat over het geluidsniveau, breng de sticker aan over de

aanwezige sticker met de wettelijke voorschriften dicht bij de linker rijhendel zoals getoond in Figuur 12,
en strijk met overlappende bewegingen van het midden naar de randen over de sticker.

5. Trek de rug van het CE-gedeelte van de geluidssticker 163-1842 (Figuur 12), plaats het waar er ruimte
voor is in de buurt van de sticker met de wettelijke voorschriften en strijk met overlappende bewegingen
van het midden naar de randen over de sticker.
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Opmerkingen:

 



 




